

Otevření Běloruského frontu je na spadnutí, na hranice s Ukrajinou je přesunována běloruská vojenská technika s invazním bílým značením v podobě trojúhelníku! Ambasády Číny a Egypta v Kyjevě vyzvaly své občany k okamžitému opuštění Ukrajiny a vzápětí se připojily i další ambasády spojeneckých zemí, které mají dobré vztahy s Ruskem! Britská MI-6 v neděli varovala Kyjev, že Moskva chystá kontingent o velikosti 500 000 mužů k invazi na Ukrajinu s cílem svrhnutí kyjevské vlády! Ukrajinský generální štáb žádá po Zelenském, aby spustil 5. vlnu mobilizace zahrnující i bojeschopné ženy do 35 let věku!

[aeronet.news/otevreni-beloruskeho-frontu-je-na-spadnuti-na-hranice-s-ukrajinou-je-presunovana-beloruska-vojenska-technika-s-invaznim-bilym-znacenim-v-podobu-trojuhelniku](https://www.aeronet.news/otevreni-beloruskeho-frontu-je-na-spadnuti-na-hranice-s-ukrajinou-je-presunovana-beloruska-vojenska-technika-s-invaznim-bilym-znacenim-v-podobu-trojuhelniku)

Vedoucí kolotoče

Říj 16, 2022

- [Videa](#)
- [Ze světa](#)



Otevření Běloruského frontu je na spadnutí, na hranice s Ukrajinou je přesunována běloruská vojenská technika s invazním bílým značením v podobě trojúhelníku! Ambasády Číny a Egypta v Kyjevě vyzvaly své občany k okamžitému opuštění

Ukrajiny a vzápětí se připojily i další ambasády spojeneckých zemí, které mají dobré vztahy s Ruskem! Britská MI-6 v neděli varovala Kyjev, že Moskva chystá kontingent o velikosti 500 000 mužů k invazi na Ukrajinu s cílem svrnutí kyjevské vlády! Ukrajinský generální štáb žádá po Zelenském, aby spustil 5. vlnu mobilizace zahrnující i bojeschopné ženy do 35 let věku!

Velká Británie bude pod vodou a v USA porostou hříbky, protože bylo rozhodnuto o likvidaci Zelenského a jeho režimu. Tyto výroky zazněly v posledním pořadu Valerije Pjakina a znovu se jedná o důsledek kroků, které začaly Ruským 11. zářím a útokem na Krymský most. **Podle posledních informací z Běloruska se chystá otevření Běloruského frontu každým okamžikem, a už nejde jen o teoretické odvozování a spekulace, ale máme k dispozici první snímky a fotografie prvních rojů.**



rumble



0:29 / 0:29

Běloruské železnice začaly o víkendu nasunovat k ukrajinským hranicím běloruskou vojenskou techniku, která je již vybavena bílým invazním značením v podobě bílých trojúhelníků s taktickými volacími znaky uprostřed. To samé se odehrává na běloruských silnicích, kde dochází k přesunům vojenských nákladních aut s tímto značením.

VIDEO: Bělorusko zadrželo teroristy z Ukrajiny, země čelí podle běloruských médií bezprecedentní agresi

Důvodem je ukrajinská agrese proti Bělorusku a zadržení teroristů, kteří o víkendu byli v Bělorusku dopadeni a měli vyhodit do povětří železniční tratě a útočit proti dalším objektům a bodům infrastruktury. **Teroristé byli vycvičeni v Polsku a na Ukrajině v rámci programu “Peremoga”, což je program běloruské Bílé opozice na svržení Lukašenkovy vlády v Minsku.**

Instrukce k provedení teroru dostali zadržení sabotéři elektronicky přes chatbota stejného názvu “Peremoga”. Ten anonymně úkoluje bojovníky běloruské opozice k útokům proti běloruské státní moci.



0:05

rumble



0:29 / 1:56

Běloruská média stupňují tlak a mluví již otevřeně o ukrajinské agresi proti Bělorusku, protože v neděli byla v Bělorusku rozbita a odhalena diverzní ukrajinská skupina, která byla vyslána do Běloruska kyjevským režimem s cílem páchat terorismus a sabotáže proti Bělorusku. **Podle běloruského státního tisku jde o otevřenou agresi ukrajinské junty proti Bělorusku a zajatí teroristé jsou nyní vyslýcháni a prý spolupracují a poskytují informace o pozadí agrese.**

The screenshot shows the website of the Embassy of the Republic of Serbia in Kiev, Ukraine. The header features the Serbian coat of arms and the text "EMBASSY OF THE REPUBLIC OF SERBIA KIEV - UKRAINE". A navigation menu includes "Дом", "Карта сайта", "посол", "Дипломатический персонал", "Новости", "Консульские услуги", "Диаспора", "О Сербии", "Двусторонние отношения", "Фотогалерея", "Полезные ссылки", and "Свяжитесь с нами". A central notice titled "ВНИМАНИЕ" (Attention) states that the embassy is temporarily closed for safety reasons and that consular services are provided from Belgrade. It lists contact numbers (+381-11) 3068-888 and (+381-11) 3068-884, and the email consul@mfa.rs.

Oznámení srbské ambasády v Kyjevě o uzavření zastoupení jen krátce poté, co ambasáda vyzvala své občany, aby urychleně opustili Ukrajinu

Podávají informace o tom, kdo dává rozkazy, odkud pochází řízení s cílem teroristických útoků v Bělorusku a kteří ukrajinští politici okolo Zelenského řídí agresi proti Minsku. Ukrajinská vláda se stala vládou

teroristů a musí být odstraněna, zaznělo v neděli z hlavních běloruských médií. Je nepochybné, že Běloruský front je doslova na spadnutí a Valerij Pjakin má informace zevnitř Kremlo. A není jediný, kdo dostal informace.

VIDEO: V Bělorusku probíhá celonárodní protiteroristická operace a Ukrajina byla obviněna, že se podílí na teroristické agresi vůči Bělorusku. Čína, Egypt a země SNS vyzvaly občany k evakuacím z Ukrajiny

V sobotu před půlnocí středoevropského času vyzvala [1] ambasáda Číny v Kyjevě své občany k okamžitému opuštění Ukrajiny. Jenže už předtím v sobotu odpoledne ambasáda Egypta ke stejnému kroku vyzvala své občany [2]. A to není všechno. S výzvami k evakuaci a k urychlenému opuštění Ukrajiny své občany vyzvaly o víkendu i Bělorusko, Kazachstán, Kyrgyzstán, Turkmenistán, Uzbekistán, Tádžikistán a dokonce i Srbsko. Ve všech případech jde o spojenecké země Ruské federace. Po útoku na Krymský most došlo v Moskvě ke změně procesů řízení. Byly pozatýkány desítky generálů odhalených jako zrádci, kteří sabotovali speciální vojenskou operaci ve prospěch Kolektivního západu.



rumble



0:51 / 0:51

Do čela speciální operace byl dosazen generál Sergej Surovikin, který vydal vojskům Ruské armády na Ukrajině po délce celé fronty rozkaz, **aby se okamžitě “na zimu” zakopali a mají čekat na “kroky ze Severu”**. Hlavní úder s cílem ukončit válku na Ukrajině přijde podle všeho právě ze severu Ukrajiny a cílem je odstranění současného režimu v Kyjevě, který se útokem na Krymský most transformoval v teroristickou vládu, která představuje hrozbu pro mezinárodní společenství a jmenovitě pro Moskvu a nově i pro Minsk.



Z Běloruska jsou od víkendu hlášeny transporty běloruské vojenské techniky s bílými trojúhelníky jako invazním značením

Moskva tedy dala pokyn k odstranění Zelenského vlády v Kyjevě. To je zásadní zlom současné speciální operace na Ukrajině. **Povolení k odstranění Zelenského zřejmě musel posvětit jak Ruský židovský kongres, tak i Federace ruských židovských obcí, bez jejichž souhlasu by odstranění Zelenského vlády nebylo možné.** A k tomu došlo pouze na základě tlaku v podobě útoku na ruský národní symbol v podobě Krymského mostu.

MI-6 varovala ukrajinský generální štáb, že Ruská armáda chystá půlmilionový invazní kontingent ze severu pro svržení vlády v Kyjevě. Zelenský od útoku na Krymský most má nálepku teroristy

V současné chvíli v Bělorusku probíhá tzv. *pretext*, tedy předehra ke *casus belli*, tedy k důvodu invaze Běloruska proti Ukrajině, která se stala teroristickým státem páchajícím agresi proti civilním a vojenským cílům na území Běloruska. **Zdroje z Kyjeva začínají hlásit, že britská MI-6 varovala ukrajinský generální štáb, že Ruská armáda chystá půlmilionový kontingent, který má vtrhnout na Ukrajinu ze severu s cílem svrhnout kyjevský režim a tím ukončit válku na Ukrajině.**

Rozkaz prý vydal přímo nový ruský velitel speciální operace na Ukrajině generál Sergej Surovikin. Zelenský má v Kremlu a v Minsku od útoku na Krymský most nálepku teroristy jako kdysi šéf Talibanu Mullah Umar dostal od Američanů po útocích na dva paneláky v New Yorku.



Zelenský nad stolem plným kokeše...

Nový ruský velitel prý identifikoval důvod protahující se operace, a tím je americká vláda v Kyjevě, která skrze své teroristy u moci v čele s vrchním teroristou Zelenským vede proxy válku USA proti Ruské federaci. Odstraněním těchto teroristů a loutek u moci dojde podle Surovikina k ukončení války, protože bez těchto loutek bude Washington stát před rozhodnutím, jestli jít do války na Ukrajině proti Rusku otevřeně, bez proxy prostředníků v podobě ukrajinské vlády, anebo se USA z Ukrajiny úplně stáhnou, protože nebudou riskovat přímou konfrontaci s Ruskem a hrozbu plné jaderné výměny. **Běloruský front bude podle všeho načasovaný v souběhu s americkými volbami do Kongresu, které proběhnou na počátku listopadu.**

Běloruský front bude možná úzce navázaný na výsledek amerických voleb do Kongresu

Podle ruských pozorovatelů existuje šance, že by se Běloruský front neotevřel v případě, že ve volbách v USA dojde k porážce Demokratické strany a k moci se dostanou Trumpovi republikáni, kteří v současné ekonomické situaci v USA a v době mamutí inflace vidí hlavní problém v obrovském zadlužování a vedení proxy války proti Rusku na Ukrajině.

Ta válka škodí americkému businessu s Ruskem ve všech oblastech a právě republikáni chtějí válku na Ukrajině co nejrychleji ukončit. Ne kvůli tomu, že by milovali Putina nebo Rusko, to ani omylem, ale kvůli tomu, že sankce na Rusko zničily tisícům mocných amerických miliardářů a jejich firmám obchody a businessy v Rusku. A to především businessy surovinové, metalurgické a potravinářské.



Běloruská železnice převáží vojenskou techniku s bílým invazním značením k hranicím s Ukrajinou

A obrovská podnikatelská lobby za Republikánskou stranou chce tyto businessy zpátky. Proto existuje varianta, že pokud se Republikáni dostanou ke kontrole nad oběma komorami Kongresu, válka na

Ukrajíně velice rychle skončí, protože vyschne americký zdroj financování a vyzbrojování Ukrajiny.

Podle Dugina je však prý americký vojensko-průmyslový komplex tak silný a mocný v Kongresu, že ukončení vyzbrojování Ukrajiny nenastane ani po nástupu Republikánů k moci, a proto bylo v Moskvě přijato rozhodnutí odstranit kyjevskou vládu jako teroristy páchající útoky proti civilním cílům v Rusku a rovněž i v Bělorusku. A k tomuto názoru se přikláním i já. Nepovažuji za reálné, že by se s nástupem Republikánů snížila moc amerického vojensko-průmyslového komplexu, který má z války na Ukrajině, po ostudném odchodu americké armády z Afghánistánu vloni, znovu zlatý důl ze zbrojení do další výnosné války.

Bělorusko a Rusko čelí společně ukrajinskému terorismu na svých územích, což vytváří *casus belli* pro společnou invazi

Minsk totiž podle všeho půjde do operace na Ukrajině oficiálně pod názvem “*protiteroristické operace*” s cílem odstranit do moci kyjevský režim stejně, jako totéž prohlašovali Američané v roce 2001 v Afghánistánu, že invaze do země má odstranit v Kábulu od moci Taliban jako teroristickou vládu, které šéfoval Mullah Umar. **Minsk spolu s Moskvou podle všeho použije právě ukrajinskou teroristickou premisu jako pretext pro *casus belli* a invazi na Ukrajinu s cílem obsadit Kyjev a Lvov.**

Podle běloruských analytiků by šlo o dvě fronty, jedna by mířila na odříznutí Ukrajiny od polských, slovenských, maďarských a rumunských hranic s cílem obsazení Lvova a druhý front by měl jediný cíl, obsazení Kyjeva. Jednalo by se podle všeho o 3 křídla útoku na Kyjev, ze severu, se severovýchodu a ze severozápadu.



Běloruská vojenská technika s invazním bílým značením

Ukrajinský generální štáb v reakci na varování MI-6 již požádal Zelenského o vyhlášení 5. vlny mobilizace, která by měla zahrnovat už i ženy do 35 let věku. Pátá vlna mobilizace dokonce ani neexistuje v ukrajinských vojenských plánech, nemají na to žádné předpisy, protože ukrajinská armáda počítala jen se 4 vlnami mobilizace. Mobilizování i mladých žen je důkazem toho, že loutková vláda v Kyjevě má za úkol vést válku Ukrajiny do posledního nejen Ukrajince, ale i do poslední Ukrajinky.

Takové rozhodnutí lze považovat za znak naprostého šílenství, ale rovněž i terorismu, proti vlastnímu obyvatelstvu. Odstranění vlády Zelenského je jedinou možností, jak ukončit válku na Ukrajině bez politické změny a bez “pomoci” z USA. Spoléhat se na změnu zahraniční politiky amerického Kongresu po volbách je totiž nejisté. A tak v Bělorusku se chystá front, který má tuto válku ukončit. A není proto divu, že spojenecké země Ruska vyzývají své občany k urychlené evakuaci z Ukrajiny.

Aktualizace 23:15

Zdroje z Kremlu uvádí, že prezident Vladimir Putin v nejbližších dnech svolá do Kremlu mimořádné zasedání Bezpečnostní rady státu v souvislosti s terorismem Ukrajiny proti Ruské federaci a Bělorusku. Mezi ruskými pozorovateli na sociálních sítích se očekává oficiální spuštění Běloruského frontu a změna operace na Ukrajině z čistě vojenské na protiteroristickou operaci.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!



43

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení. Děkujeme.

Zasílat

od nových od starých od palců



Dokument z roku 2019, zvaný Kosmické tajemství ukazuje, odkud lidstvo pochází a jaké změny se chystají. Zajímavý je usek od 1.44.
<https://newtube.app/user/yandex/fsvouhb>



Pokud dle Pjakina useknou satanský mozek v Londýně. potopením Anglie. zároveň též americké svaly, tak to bude konec babylonského terorismu a nastane Nová doba. Zaplavení zminuje Edgar Cayce, Hank Wesselman a spousta dalších. Pokud k tomu dojde, měl pravdu onen autor zednář od Simpsonu, kde byl nový SSSR po celé Evropě. Všichni Rusové a Američané věrní Trumpovi pujdou adresně najisto pro ty Prymuly, Flégry, Chlívky, celou vládu a senát. Kadyrovsky nebudou brát zajatce. Budiž jim kolský vrt těžký.



Hlavne ze drogy pujdou dolu, arabi a negri pudou tvrde tlacit po ulicich, a Satanova Synagoga se bude rehtat, pod pazi Talmud, budou si mnout obrizky v trenkach ..

<https://www.idnes.cz/zpravy/domaci/elektronicka-cigareta-nikotin-dane->

<https://www.veteranstoday.com/2022/02/22/what-role-does-the-jewish-component-play-in-the-ukraine-conflict/>

<https://henrymakow.com/2022/08/russia-khazaria-ukraine.html>



Článek je výživný, ale v tom předposledním odstavci se pan “VK” poněkud mýlí, Zelenský se tou letitou genocidou, ani jeho předchůdci nedopouštěli terorismu proti vlastnímu národu, neb jejich národ nechcípá po stovkách na frontě, ale vyvaluje se po luxusních restauracích Londýna, jako famílie Porošenka...



Borti se to USakum ze všech stran. To je moc dobre. Amerika se stala tercem posmechu po celem svete, kdyz pred par dny Saudske Arabii zacaly USA vyhrozovat za nezvyseni produkce oleje. Pry tim pomahaji Putinovi. Co si vubec ti drzi amici myslí, ze budou rozhodovat o majetku jinych zemi! Biden se ztrapnil vyhrozovanim, ze Saudum nedoda zbrane a bude muset ‘prehodnotit’ pratelstvi mezi obema staty. No to je pro Saudy hotove nestesti...Nacez se mu od Saudu dostalo odpovedi, ze ty zbrane si koupi od Ruska dokonce za levnejsi cenu. Jinak, ze je pry ‘mrzi’, ze s nimi USA uz nechce kamaradit jako driv. :-D. Take vmetli Bidenovi do ksichtu, ze od nich cerpa levnou ropu a plyn, ten pak prodava za sprosté vysoke ceny Evrope.

“Byt nepritelem Ameriky je nebezpecne, byt vsak jejich pritelem je fatalni.”(H.Kissinger)



Další kdo přiloží kanystr benzínu do globálního válečného požářiště:

<https://www.forum24.cz/izraelsky-ministr-sdelil-ze-nastal-cas-aby-izrael-vojensky-podporil-ukrajinu/>



Esli to nebude tím, že se Putin sešel s Abbásem z Palestiny.

<https://sk.news-front.info/2022/10/16/axios-rozhovor-medzi-putinom-a-abbasom-vyvolal-nespokojnost-vo-washingtone/>



Tech agresivnich vzteklych stekajicich cub skoda nebude.



Kam daji ženy svoje děti ?



Budou je adoptovat buzny.



jfz

No co, vezmou je sebou na frontu. Co se v mladi naucis, v dospelosti jako kdyz najdes.

Ale nebojte se, k tomu nedojde. Driv bude Kyjev dobyt i dobit.



Majdan 2014, neustale ostrelovani a snaha o potlacení prav Rusu zijicich v DLR a LLR, nedodržovani Minských dohod to byla provokace.

Odmitnutí bezpečnostních záruk Rusku a stupňování tlaku, bylo opět provokací.

Vmesování se Kolektivního západu do Speciální operace na Ukrajině je provokace.

Krymský most, zase jen další provokace v poradi a ani ta se nezda byt poslední vzhledem k tomu co zaznelo vyse v dnesnim clanku o ukrajinske agresii vuci Belorusku a o zadrzeni teroristu.

Z takovéhoto progresivního vyvoje se nelze domnívat, že by nedocházelo i k dalším eskalacím, pokud Kolektivní západ nějakým zázrakem nedospeje a nepřestane provokovat.

Zbývá už jen doufat, že slova Valerije Pjakinova o hřibcích v USA a potopení Británie se nestanou skutečností a zůstanou pouhým varováním.



Obávám se, že potopení Británie ukazovali cestovatelé Casom jako obraz, když se chodilo pozerat jako zážitková atrakce potápění k Bigbenu pod vodou. ...myslím, že se to stalo v budoucnosti tak, jako nám ukázali tvůrci jedním z 666 dílů Simsonovy rodiny



Naše prostitutky to mají kapku popletené. Ačkoliv mají vystupovat na podporu Ukrajiny, tak se místy dosti divokým průběhem mobilizace na Ukrajině nezabývaly skoro vůbec a stavem výbavy a výcviku mobilizovaných Ukrajinců také ne. Jako by jim na ukrajinských vojácích nezáleželo.

Ale leží jim na srdci osudy ruských povolanců. Nic proti tomu, jenom mi to připadá divné.

https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zahranicni-bez-vycviku-na-frontu-ruske-rodiny-pocituji-dopady-mobilizace-216970#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=hpfeed.szhnp.box&utm_source=www.seznam.cz&utm_medium=sekce-z-internetu

Bigbít, který přišel před rokem či dvěma z vojny není třeba dlouho zaškolovat.

A než teoretické školení na učebně, to je lepší borce rozeslat mezi frontáky, oni už jim to vysvětlí v praxi – lépe se to chápe.

Já jsem už kulomet nadržel v ruce cca třicet let, ale kdyby mi ho teď dali do ruky během hodinky bych byl zpátky v obraze. Totéž samopal,

pistole nebo RPG.

Složitější zbraně jsme buď rozprodali, vyřadili nebo poslali na Ukrajinu.